



# Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4674.5.8>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:B6CEAE36-1467-4180-87E3-82180932609C>

**HUIQING YEO, CHEONG-HUAT TAN, CHEE-SENG CHONG & SAI-GEK LAM-PHUA (2019)**  
**Identification key to the genera of adult female mosquitoes (Diptera: Culicidae) of Singapore. *Zootaxa*, 4624 (3): 407–423.**

1) The caption for figure 14D should be: “*Ae. caecus*”

2) The last sentence under the Acknowledgements section should be read as: “Lastly, we would like to thank Tan Ming Kai and Mackenzie L. Kwak from the National University of Singapore for testing the key.”